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卒業生アンケート結果の公表について 

1.調査概要
①調査目的：卒業生の現状を確認すると共に、キャリア支援の在り方や社会から要請される人材養成の

方法、学生指導の参考にすること 
②調査方法：卒業生へ郵送し、Googleフォームまたは書面にて回答
③調査対象：2022年度（3 月）歯科衛生科卒業生
④調査時期：2024年 7月 5日（金）～8月 31 日（土）

2.アンケート結果概要
対象者数 109 名 
有効回答数 13名 
回答率 11.9％ 

3.回答結果

��現在の状況について

設問 回答者総数 はい いいえ 

2023 年 4 月時点で、
歯科衛生士として採
用されましたか 

13 名 
(100.0％) 

12 名 
(92.3％) 

1 名 
(7.7％) 

設問 回答者総数 継続勤務 退職 

現在、歯科衛生士とし
て勤務していますか 

13 名 
(100.0%) 

11名 
(84.6%) 

2 名 
(15.4%) 

設問 回答者総数 はい いいえ 

退職と回答した方 
退職後再就職しましたか 

2 名 
(100.0%) 

1 名 
(50.0%) 

1 名 
(50.0%) 
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��勤務内容について 

設問 回答者 
総数 満足 やや満足 どちらとも

いえない やや不満 不満 無回答 

現在の勤務先に満足
していますか 

13 名 
(100.0%) 

4 名 
(30.8%) 

6 名 
(46.1%) 

1 名 
(7.7%) 

1 名 
(7.7%) 

0 名 
(0.0%) 

1 名 
(7.7%) 

歯科医師や先輩歯科
衛生士は教育指導を
してくれますか 

13 名 
(100.0%) 

5 名 
(38.5%) 

5 名 
(38.5%) 

1 名 
(7.7%) 

1 名 
(7.7%) 

0 名 
(0.0%) 

1 名 
(7.6%) 

歯科医院全体の雰囲
気は良好ですか 

13 名 
(100.0%) 

3 名 
(23.1%) 

7 名 
(53.8%) 

1 名 
(7.7%) 

1 名 
(7.7%) 

0 名 
(0.0%) 

1 名 
(7.7%) 

職場内の人間関係は
良好ですか 

13 名 
(100.0%) 

5 名 
(30.8%) 

5 名 
(38.5%) 

2 名 
(15.4%) 

0 名 
(0.0%) 

0 名 
(0.0%) 

1 名 
(7.6%) 

 
 

設問 回答者総数 はい いいえ 無回答 

歯科衛生士の入替わり
は激しい（多い）です
か 

13 名 
(100.0%) 

4 名 
(30.8%) 

8 名 
(61.5%) 

1 名 
(7.7%) 

 
 

��患者接遇について 

設問 回答者 
総数 できる やや 

できる 
どちらとも
いえない 

やや 
できない できない 無回答 

患者の立場にたって
物事を考えることが
できていますか 

13 名 
(100.0%) 

4 名 
(30.8%) 

5 名 
(38.5%) 

3 名 
(23.1%) 

0 名 
(0.0%) 

0 名 
(0.0%) 

1 名 
(7.6%) 

挨拶や言葉遣い等、適
切に対応ができてい
ますか 

13 名 
(100.0%) 

4 名 
(30.8%) 

7 名 
(53.8%) 

1 名 
(7.7%) 

0 名 
(0.0%) 

0 名 
(0.0%) 

1 名 
(7.7%) 

受付、電話応対が適切
にできていますか 

13 名 
(100.0%) 

3 名 
(23.1%) 

8 名 
(61.5%) 

1 名 
(7.7%) 

0 名 
(0.0%) 

0 名 
(0.0%) 

1 名 
(7.7%) 
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��コミュニケーションについて 

設問 回答者 
総数 できる やや 

できる 
どちらとも
いえない 

やや 
できない できない 無回答 

同僚とコミュニケー
ションを取ることが
できていますか 

13 名 
(100.0%) 

11 名 
(84.6%) 

1 名 
(7.7%) 

0 名 
(0.0%) 

0 名 
(0.0%) 

0 名 
(0.0%) 

1 名 
(7.7%) 

患者とコミュニケー
ションを取ることが
できていますか 

13 名 
(100.0%) 

7 名 
(53.8%) 

5 名 
(38.5%) 

0 名 
(0.0%) 

0 名 
(0.0%) 

0 名 
(0.0%) 

1 名 
(7.7%) 

歯科医師と患者の間
で、両者のコミュニケ
ーションを図ること
ができていますか 

13 名 
(100.0%) 

5 名 
(38.5%) 

5 名 
(38.5%) 

2 名 
(15.4%) 

0 名 
(0.0%) 

0 名 
(0.0%) 

1 名 
(7.6%) 

 
 

��診療の場における問題解決について 

設問 回答者 
総数 できる やや 

できる 
どちらとも
いえない 

やや 
できない できない 無回答 

業務上必要な情報収
集ができていますか 

13 名 
(100.0%) 

6 名 
(46.2%) 

6 名 
(46.2%) 

0 名 
(0.0%) 

0 名 
(0.0%) 

0 名 
(0.0%) 

1 名 
(7.6%) 

現状を把握し問題点
を見つけることがで
きていますか 

13 名 
(100.0%) 

5 名 
(38.5%) 

6 名 
(46.2%) 

1 名 
(7.7%) 

0 名 
(0.0%) 

0 名 
(0.0%) 

1 名 
(7.6%) 

問題解決のために自
ら考える努力をして
いますか 

13 名 
(100.0%) 

4 名 
(30.8%) 

7 名 
(53.8%) 

1 名 
(7.7%) 

0 名 
(0.0%) 

0 名 
(0.0%) 

1 名 
(7.7%) 

 
 

��自己管理について 

設問 回答者 
総数 できる やや 

できる 
どちらとも
いえない 

やや 
できない できない 無回答 

決められた時間、約束
を守ることができて
いますか 

13 名 
(100.0%) 

6 名 
(46.2%) 

6 名 
(46.2%) 

0 名 
(0.0%) 

0 名 
(0.0%) 

0 名 
(0.0%) 

1 名 
(7.6%) 

自己の健康管理がで
きていますか 

13 名 
(100.0%) 

6 名 
(46.2%) 

4 名 
(30.8%) 

2 名 
(15.4%) 

0 名 
(0.0%) 

0 名 
(0.0%) 

1 名 
(7.6%) 
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��その他 

設問 回答者 
総数 できる やや 

できる 
どちらとも
いえない 

やや 
できない できない 無回答 

社会、職場の規範に従
って行動できていま
すか 

13 名 
(100.0%) 

8 名 
(61.5%) 

4 名 
(30.8%) 

0 名 
(0.0%) 

0 名 
(0.0%) 

0 名 
(0.0%) 

1 名 
(7.7%) 

仕事を介して自己の
社会性を発揮できて
いますか 

13 名 
(100.0%) 

4 名 
(30.8%) 

7 名 
(53.8%) 

1 名 
(7.7%) 

0 名 
(0.0%) 

0 名 
(0.0%) 

1 名 
(7.7%) 

知識、技能のスキルア
ップを図っています
か 

13 名 
(100.0%) 

4 名 
(30.8%) 

8 名 
(61.5%) 

0 名 
(0.0%) 

0 名 
(0.0%) 

0 名 
(0.0%) 

1 名 
(7.7%) 

 
 

設問 回答者総数 はい いいえ 無回答 

仕事で困った時には
相談相手がいますか 

13 名 
(100.0%) 

12 名 
(92.3%) 

0 名 
(0.0%) 

1 名 
(7.7%) 

 
以上 


